

Tárgy: Békési Református Egyházzal kötött
pénzügyi megállapodás végrehajtása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző
Váczi Julianna osztályvezető,
Gazdasági Osztály
Véleményező Pénzügyi Bizottság
bizottság:

Sorszám: IV/3

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2013. május 30-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 221/2011. (VI. 30.) sz. határozatával pénzügyi megállapodást kötött a Békési református Egyházközséggel az akkor átadott Karacs Teréz Tagiskola és Jantyik utcai Óvoda kiegészítő önkormányzati támogatására. A megállapodás a 2011. szeptember 1. – 2012. december 31. közötti 16 hónapra szól.

A végrehajtási időszakban történtek egyeztetések az elismerhető költségek köréről, a várható támogatási igényről, döntés azonban csak a végső könyvvizsgáló jelentés birtokában és ismeretében hozható. Ennek kimutatott eredménye **37.065 E Ft** hiány volt a két tagintézményre vonatkozóan. A vártnál jóval nagyobb hiányt többek között az okozta, hogy a tagintézmények korábban önkormányzati körön belül étkeztek, innentől viszont külső szolgáltatótól vásárolták az ételmezést, aminek ÁFA vonzata, mint várható kiadás, az átadás idején folytatott tárgyalások alkalmával nem került átgondolásra. Tanulói létszám csökkenés is jelentős normatíva kiesést okozott.

A megállapodás 10. pontja szerint a könyvvizsgálói jelentés elfogadásától számított 15 napon belül a támogatást ki kell fizetni. Békés város 2013. évi költségvetésében erre az oktatási szakfeladaton 10.000.000 Ft céltartalékként be volt tervezve, aminek átutalása megtörtént, a további összegekre azonban nincs fedezet a város eredeti költségvetésében, illetve az összeg mértéke is indokolja, hogy képviselő-testületi döntés szülessen róla a forrás megjelölésével.

A város 2013. évi költségvetésének ismeretében a fennmaradó 27 millió Ft kiegyenlítése feszültségeket okozna számos területen, így arra kérünk felhatalmazást, hogy a Békési Református Egyházközséggel az alábbi elvek és határidők mellett kezdeményezzük a megállapodás végrehajtására vonatkozó megegyezést:

- a. a 2013. évi összegből 10 millió Ft-ot az Önkormányzat már kifizetett,
- b. 8,5 millió Ft kifizetésére 2013. július 31-ig,
- c. 8,5 millió Ft kifizetésére 2013. szeptember 30-ig kötelezettséget vállal.
- d. A pénzügyi megállapodás alapján továbbra is fennálló 10 millió Ft megfizetésére a 2014. évi költségvetése terhére vállal kötelezettséget az Önkormányzat.
- e. Az Önkormányzat 2013. évi fejlesztési forrásaiból 11,3 millió forint + ÁFA-t a tulajdonában lévő Karacs Teréz Tagiskola Békés, Szánthó A. u. 3. szám alatti épületének rezsicsökkenését eredményező korszerűsítésére fordít július –augusztus hónapban.

Kérem a T. Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Határozati javaslatok:

I.

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Református Egyházközséggel 2011. július 6-án kötött pénzügyi megállapodás végrehajtására az alábbi elvek és összegek szerint kíván megegyezni az Egyházzal:
 - a.) A Békési Református Egyházközség támogatási igényét 37.065 EFt-ban ismeri el.
 - b.) Az Önkormányzat 2013. évi összegből 10 millió Ft-ot már kifizetett,
 - c.) 8,5 millió Ft kifizetésére 2013. július 31-ig,
 - d.) 8,5 millió Ft kifizetésére 2013. szeptember 30-ig kötelezettséget vállal.
 - e.) A pénzügyi megállapodás alapján továbbra is fennálló 10 millió Ft megfizetésére a 2014. évi költségvetése terhére vállal kötelezettséget az Önkormányzat.
 - f.) Az Önkormányzat a 2013. évi fejlesztési forrásaiból 11,3 millió forint + ÁFA összeget a tulajdonában lévő, Karacs Teréz Tagiskola Szánthó A. u. 3. szám alatti épületének rezsicsökkenését eredményező korszerűsítésére fordít.
2. Felkéri polgármesterét, hogy a megállapodás fentiek szerinti módosítását kezdeményezze a Békési Református Egyházközségnél. Amennyiben az egyezés létrejön, felhatalmazza polgármesterét (utólagos beszámolás mellett) a megállapodás aláírására. Amennyiben a megállapodás nem, vagy eltérő tartalommal jön létre, a polgármesternek tárgyi ügyet újra a képviselő-testület elé kell terjesztenie.

II.

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Református Egyházközségnek megállapodás alapján a 2013. évi költségvetésben jóváhagyott, kifizetett 10 millió Ft támogatást jóváhagyja.
2. A Békés város tulajdonában lévő, Békés, Szánthó A. u. 3. szám alatti épület felújításának és a 17 millió Ft támogatás megfizetésének forrása a 151/2013.(IV.25.) határozat 3. pontjában jóváhagyott, 2012. évi pénzmaradvány terhére képzett működési céltartalék.
3. A Karacs Teréz Tagiskola Békés, Szánthó A. u. 3. szám alatti épületének rezsicsökkenését eredményező korszerűsítésére fordítható 11,3 millió forint + ÁFA összeg forrása a 2013. évi költségvetésben elkülönített célszámlán lévő fejlesztési tartalék.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2013. május 23.

Izsó Gábor
polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző

A BÉKÉSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG LELKÉSZI HIVATALA
5630 BÉKÉS Széchenyi tér 21. – Telefon/fax: (66) 411-357 – E-mail: brefegyh@t-online.hu

95/2013. szám

Tárgy: Karacs Intézményegység további működtetése

Tisztelettel

BÉKÉS VÁROS KÉPVISELŐTESTÜLETE

IZSÓ GÁBOR POLGÁRMESTER úr

részére

B É K É S

IGENT TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!
TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

A Békési Református Egyházközség Presbitériuma az utóbbi hónapokban többször is foglalkozott a 2011-ben átvett Karacs Intézményegység működtetésének a kérdésével.

Amint az Önök előtt is ismert, az intézményegység működtetési költségei messze meghaladják az előzetesen kalkuláltakat. Ennek szinte egyedüli és legfőbb oka az átvétel előtt számított gyermeklétszámnak az átvétel időpontjára történő jelentős csökkenése (398 fővel számoltunk, ám 2011 szeptemberében csupán 339 fővel indult az iskola). Ez 2012 szeptemberében a kimenő három 8. osztály és a bejövő két 1. osztály létszámából adódó különbség miatt további 8 fővel csökkent (331).

A folyamatosan fogyó gyermeklétszám mellett az átvételkor megkötött megállapodásnak megfelelően a tantestület létszámához nem nyúltunk hozzá, emiatt a beérkező – egyre csökkenő – normatívák az igen magas bérköltségeket nem fedezték. Ezt tetézte a Szánthó Albert utcai telephely irreálisan magas rezsiköltsége. Így havi átlagban 2-2,5 millió Ft mínusszal kell mind a mai napig működtetnünk az intézményt. Ezt az összeget eddig a korábbi évek megta-
karításából, a fejlesztésre, pályázati önrészre tartalékolt összegből tudtuk fedezni.

A Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 221/2011. (VI. 30.) határozatával elfogadott és általunk 2011. július 6-án aláírt pénzügyi megállapodásban az Önkormányzat vállalta a 2011. szeptember 1 - 2012. december 31. között mutatkozó, független könyvvizsgáló által is igazolt többletköltség megtérítését. Ez az átvett Karacs és a Jantyk utcai óvodai intézményegységeinknél több, mint 37 millió Ft volt, mely összegből a vállalt 15 napos határidőn belül 10 millió Ft-ot kaptunk meg.

Az új Köznevelési Törvény vonatkozó rendelkezései értelmében 2013. szeptemberétől új finanszírozás várható az egyházi fenntartású intézményeknél is. Ennek részletei még nem ismertek, kidolgozási határidejét a Kormány 2013. március 31-ről 2013. július végére halasztotta. Az azonban biztosnak látszik, hogy csak a gyermek- és csoportlétszámmal indokolt státuszokat fogják finanszírozni. Ennek alapján hónapok óta dolgozunk egy olyan lehetséges, az egész intézményt érintő átszervezésen, ami ha nem is azonnal, de hosszabb távon megoldást hozhat a gazdaságos(abb) működtetés terén.

Érthető módon felmerült annak a lehetősége is, hogy az átvett Karacs intézményegységet visszaadjuk. Ez a megoldás azonban csak a legvégsőként jöhet számításba.

Jelenleg azt a megoldást vizsgáljuk meg, hogy a Szegedi telephelyről átvitt felső tagozatos osztályokkal alakítanánk ki megfelelő létszámú osztályokat a Szánthó Albert utcai épületben, s ennek ellátására a két felső tagozatos tantestületből hoznánk létre egy tantestületet. Ez bizonyára számos érdeksérelemmel fog járni (szülő, gyermek és pedagógus), azonban ennél jobb megoldást nem találtunk.

Szükségessé válik továbbá a következő fűtési idényig a Szánthó Albert utcai épületet fűtésével is valamit kezdeni, mivel rendkívül gazdaságtalan az üzemeltetése.

A fentiek alapján tisztelettel kérem a Képviselő-testület segítségét az alábbiakban:

- a még ki nem fizetett több, mint 27 millió Ft záros határidőn belül történő átutalását;
- a 2013. január 1 - 2013. augusztus 31 között keletkező további jelentős hiány (10-15 millió Ft) legalább fele részben történő megfinanszírozását, egy erről szóló újabb megállapodás megkötésével;
- az átszervezés következtében szükségessé váló pedagógus elbocsátással járó – várhatóan szintén jelentős összegű – végkielégítés megtérítését; ill. a felszabaduló pedagógusok más munkahelyen történő elhelyezésében történő segítségét;
- a Szánthó Albert utcai ingatlan fűtési költségeinek csökkentését célzó beruházás költségeinek szintén legalább felerészben történő megtérítését.

A Református Egyházközség a fentiek teljesülése esetén tudja jó szívvel vállalni a Karacs intézményegység további működtetését, s azt, hogy a városunkban 20 éve jól működő református oktatás a jövőben is meghatározó tényezője legyen településünknek.

Békés, 2013. április 17.

Tisztelettel:



(Katona Gyula)
lelkipásztor

